
Mestské kultúrne stredisko Sobrance 
 
 
Naša šuškanda ....... 
 
Š u š k á  s a,  
že keď milujeme, myslíme na svojich najbližších, pomáhame im, niekedy by sme zniesli 
i modré z neba, ak ide o život,  tak vyvinieme všetko úsilie na záchranu života svojich 
najbližších. 
     K záchrane mnohých ľudských životov neodmysliteľne patrí i darovanie krvi. Na túto 
činnosť nezabúdame ani pri takých sviatkoch ako je „Valentín“ 
      Aj keď mladí sa zabávali v tento deň rôznymi inými formami a na rôznych miestach. Veľa 
mladých ľudí sa zúčastnilo zaujímavého, vzdelávacieho podujatia, pod názvom  
 „Valentínska kvapka krvi“. 
      Podujatie zorganizovalo Mestské kultúrne stredisko v spoločenskej sále. Mládež sa stretla  
s doktorkou hematologického oddelenia nemocnice Štefana Kukuru v Michalovciach 
a riaditeľkou Slovenského červeného kríža v Michalovciach. 
      Mladí ľudia zúčastnení na tomto stretnutí prejavili záujem o danú problematiku. Zaujímali 
sa konkrétne o darcovstvo krvi. Dozvedeli sa veľa zaujímavosti z odbornej prednášky pani 
doktorky. Mimo odborných vedomosti, ktoré nadobudli sa dozvedeli i o tom, kto môže 
darovať krv, aký je postup pri darovaní krvi, ale aj o rizikách nakazenia a o následnej strate 
možnosti darovať krv.    
 
Š u š k á  s a,  
že  8.3.2011 sa spoločenská sála v Mestskom kultúrnom stredisku premenila na tkáčsku 
dielňu. Na podujatí pod názvom „Tkaná krása“ sa žiaci I.ZŠ na ulici Komenského 6  mohli na 
vlastné oči presvedčiť, ako sa tká, pretože im to prišla osobne predviesť majsterka tohto 
tradičného ľudového remesla pani Jozefína Štefančíková z Michaloviec. Pre žiakov to bola 
zaujímavá skúsenosť pretože si mohli vyskúšať, ako sa tká na krosnách, ktoré poznajú iba 
z rozprávania alebo obrázkov. 
      Po tejto besede a prednáške bola vernisáž výstavy pod názvom  
„TEPLO  DOMOVA“, na ktorej sú vystavené tkané koberce a nástenné gobelíny. Výstava 
potrvá od 14. do 25. marca 2011 
 
Š u š k á s a,  
že Veľkonočné tradície, rozprávanie, maľovanie, nápaditosť, zdravé súperenie, to všetko sa 
nieslo 16.3.2011 o 9.00hod. spoločenskou sálou Mestského kultúrneho strediska 
v Sobranciach, kde sa  uskutočnila súťaž v zdobení veľkonočných vajíčok. Na súťaži sa 
zúčastnili žiaci základných škôl, ktorí súťažili v dvoch kategóriách. 
       Súťaž  mala vopred stanovené kritéria, ktoré súťažiaci dodržiavali. Používali rôzne 
techniky zdobenia. Ich použitie záležalo na samotných súťažiach, či už to bola servítková 
technika, alebo vyškrabávacia  technika, ktorá je podľa slov Mgr. Zuzany Potuckej 
najnáročnejšia. Súťažiaci mali na zdobenie vajíčok dosť času, takže porota, ktorá pracovala 
v zložení Juraj Soták, Ružena Kostrejová a predsedníčka poroty Mgr. Alica Šabaková to mala 
s vyhodnocovaním a vybratím tej najkrajšej kraslice veľmi ťažké. Nakoniec sa po dlhom 
rozhodovaní dopracovala k výsledku a odmenila  prvé tri miesta v každej kategórii, vecnými 
cenami. Mimo týchto cien bola porotou udelená i špeciálna cena.  Ale ani jeden zo 
zúčastnených súťažiacich však neobišiel naprázdno a za účasť dostal každý sladkú odmenu. 
Hojná účasť žiakov nás opäť raz utvrdila v tom , že máme v Sobranciach šikovné a zručné 
deti,  ktoré majú záujem a chcú rozvíjať svoju kreativitu, nápaditosť,súťaživosť, ale 
i zachovávať ľudové tradície. štipku zdravej súťaživosti.  
Ďakujeme pani  Mgr. Zuzane Potuckej za pomoc pri realizácii tejto súťaže. 


